
  
 

  رياضيرياضي  دهمدهم  پايةپاية
  14011401ماه ماه   اسفنداسفند  55

 
 

 (دقيقه) گويي زمان پاسخ صفحه شمارة سؤال شمارةتعداد سؤال نام درس عنوان

  

  عادي -) 1رياضي (
  3  1-20  20  طراحي

  آشنا  دقيقه 35

  موازي -) 1رياضي (
  5  21-40  20  طراحي
  آشنا

  دقيقه 15  7  41-50  10  )1( هندسه
  دقيقه 35  8  51-70  20 )1فيزيك (

  11  71-90  20  عادي -)1شيمي (
 دقيقه 20

  14  91-110  20  موازي -)1شيمي (
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  زاده روشن سعيد ذبيح -محمدابراهيم توزنده جاني -محمد قرقچيان -بهرام حلاج -علي سرآباداني -نژاديان مهدي حاجي -علي آزاد -مسعود برملا   )1( رياضي
  رضا سيدنجفي -اميرحسين ابومحبوب -جواد حاتمي -كريم كريمي - محبوبه بهادري -محمد حميدي -امير مالمير -خندان محمد  )1هندسه (

  ) 1فيزيك (
 - محمد گودرزي -محمدجعفر مفتاح -مصطفي كياني -شهرام آموزگار -عزيزي سينا -پور احمد مرادي -زهره آقامحمدي -نسب عبدالرضا اميني
  ميرنوريسيدعلي  -هاشم زمانيان

  )1شيمي (
عليرضا  - پور ا جشانياحمدرض - كرامت زماني - نيا علي افخمي - محمد مختاري -ميرحسن حسيني -ياسر عليشائي -هادي رحيمي كياسري

 - عليرضا بياني -مهدي روانخواه -اصغر احمديان علي -ميلاد عزيزي -دامن طاهر خشك - سيدمحمدرضا ميرقائمي - مرتضي كلايي -قنبرآبادي
  محمدجواد محسني

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مسئول درس مستندسازي گروه ويراستاري مسئول درس و گزينشگر نام درس
 الهه شهبازي رضا سيدنجفي - علي مرشد -مهرداد ملوندي محمدي نعاطفه خا  ) 1( رياضي

  تبريزي سرژ يقيازاريان  سجاد محمدنژاد -مهرداد ملوندي  اميرحسين ابومحبوب  )1( هندسه

 احسان صادقي زهره آقامحمدي - بابك اسلامي كفش حميد زرين  ) 1فيزيك (

  اميرحسين مرتضوي  سروش عبادي -پويا رستگاري  -معروفي سيدمحمدحسن  -نژاد  ايمان حسين نيا افخميعلي   ) 1شيمي (
 
 

 
 
 
 
 

  فرد سيدعلي موسوي مدير گروه
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 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 محيا اصغريمدير گروه: 

  اميرحسين مرتضويمسئول دفترچه اختصاصي: 
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2محور تقارن سهمي به معادلة  - 1 4y x ax= − 3y، خط +   ؟كند. مجموع طول و عرض رأس سهمي كدام است دوم قطع مي ةرا روي سهمي در ناحي =
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4 

22yنمودار سهمي  - 2 x bx c= − + 0را در بازة  + 5[ , باشد. مقدار  واحد مي 32ترين مقدار تابع برابر با  ترين و كم ايم. اختلاف بيش رسم كرده [
b 3؟كدام است 6 5 2( / b / )< <   
1( 8/3  2( 4  3 (4/4  4( 5 

2 عبارتجدول تعيين علامت  - 3 24 1 3 1f (x) ( n )x nx m= − + − 4به شكل زير است، در آن صورت مقدار عددي  +
2

n m
n

  ؟كدام است −

1( 3
2      2( 3

2−  

3 (7
2    4( 7

2−  

1هاي صحيح نامعادلة  مجموع جواب - 4 6 3 1| x | | x |− ≤ <   ؟كدام است −
1( 11   2( 15−  3 (13  4( 13−  

عبارت اي كه  بزرگترين بازهاگر  - 5
2

2
1

5 24
(x )A

x x
+=

− −
 باشد، آنگاه (a,b) بازة، نيستآن مثبت در  

2
2

2 2
6 9

x ax bB
x x
+ −=

− − −
  ؟مثبت استدر كدام بازه  

1( 3 8( , )−   2( 2 8( , )−   3 (3 2( , )− −   4( 8 3( , )− −  
  ؟كند چه تعداد از موارد زير يك تابع را مشخص مي - 6

  دهد.  آن را نسبت مي 2 ةاي كه به هر عدد مثبت راديكال با فرج الف) رابطه
  دهد.  به عنوان سينوس يك زاويه، آن زاويه را نسبت مي 1تا  - 1بين  حقيقي اي كه به هر عدد رابطهب) 

  دهد.  آن عدد را نسبت مي ،اي كه به قدرمطلق هر عدد پ) رابطه
  دهد. اي كه به هر فرد دماي بدن او را در طول روز نسبت مي ت) رابطه
  دهد.  فرد را نسبت مي، (cm) درقمي به عنوان ق سهاي كه به هر عدد  ث) رابطه
  دهد.  چهارم آن را نسبت مي ةاي كه به هر عدد مثبت، ريش ج) رابطه

1( 1  2( 2  3 (3  4( 4 
4اگر  - 7 5 1 2 1 2 1 4 2f {( , ),( , ),( , a ),( ,b a)}= + yيك تابع باشد. خط  − bx a=   ؟گذرد از كدام نقطه مي +

1( 1 7( , )− −   2( 31 2( , )   3 (1 5( , )   4( 111 2( , )−−  

  ؟شود نمودار زير با حذف حداقل چند نقطه به يك تابع تبديل مي - 8
1( 1  
2( 2  
3 (3  
4( 4  

  ؟خواهد بوديك تابع  a، fبه ازاي كدام مقدار  - 9
  2 فقط )2     - 1 فقط )1
 هيچ مقدار )4    - 1و  2) 3

} ةاگر رابط - 10 }2 22 2 2 2 1 1f ( , m),(m n, ),( ,m m),( n, ),( n , n)= − − − − − − − − − + 2 :يك تابع باشد و داشته باشيم − 1
3

m k
n

آنگاه  =−

k)23حاصل عددي  n)− ؟كدام است  
1( 16  2( 1  3 (4  4( 36  

 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفعادي - )1( رياضي
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدف)1رياضي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟

 

 براي آزمون امروز10چند ازگذاريهدفآزمون قبل10چند از

4
0

x
f (x) − +

{ }24 3 1 3 5 4 2 2 3f ( ,a ),( , ),( , ),( ,a ),( a, )= − +

  دقيقه 35

  ها / تابع ها و نامعادله معادله
از ابتداي سهمي تا  4فصل 

تا پايان  5پايان فصل و فصل 
  هاي آن مفهوم تابع و بازنمايي

  100تا  78هاي  صفحه
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2ة براي دو سهمي به معادل - 11 11 22( ):y x x= − 2و + 12 22( ): y x x= +  كدام گزينه درست است؟ +

  ) است.2تر از رأس نمودار ( ) پايين1) رأس نمودار (2    اند. ) بر هم منطبق1
  ) است.2) سمت راست رأس نمودار (1) رأس نمودار (4  ) است. 2) سمت چپ رأس نمودار (1) رأس نمودار (3

2در سهمي زير، اگر  - 12 | OA | | OB  كدام است؟ Bة باشد، طول نقط =|
1 (3    2 (6  
3 (8    4 (4  

 رو، نمودار كدام سهمي زير است؟ هشكل روب - 13
1 (2 4 3y x x= + +  
2 (2 2 4y x x= − − +  
3 (21 2 52y x x= − − +  

4 (21 2 32y x x= − − +  

جواب دستگاه نامعادلات   مجموعه - 14
21 2 12

2 5 3 2

x(x ) x x(x )

(x ) (x )

 + − ≤ + −

 − < −

 كدام است؟ 

1 (4x > −  2 (2x < −  3 (4 2x− ≤ ≤ −  4 (4 2x− < ≤ − 

2ة مجموعه جواب نامعادل - 15
3

1 2
x

x x x
<

− + −
 كدام است؟ 

1 (3 2( , )− −    2 (2 1( , )−  
3 (3 1( , ) ( , )−∞ − + ∞    4 (2( , )− + ∞  

هاي زير، نمودار يك  يك از گزينه دهد. كدام را با نمودار پيكاني نمايش مي Bة به مجموع Aة هاي زير، يك رابطه از مجموع هر يك از شكل - 16
 هستند؟ Bبه  Aة تابع از مجموع

  
  )1)                       (شكل 2)                    (شكل 3(شكل              )         4(شكل 

  4و شكل  2، شكل 1) شكل 2    4و شكل  3شكل ، 1) شكل 1
  3و شكل  2) شكل 4    3و شكل  1) شكل 3

Aة مجموع - 17 {a , b , c}= 1ة و مجموع 2B { ,  ؟نباشد 2شامل عدد برد آن وجود دارد كه  Bبه Aاند. چند تابع از مفروض ={
 ) هيچ تابعي وجود ندارد.4  4) 3  2) 2   1) 1

21تابع  - 18 2 7 4 6 2 5 7 5f {( , ) , ( , m m) , (m , ) , ( , ) , ( , )}= −  دارد؟ اولة نيمساز ناحي، چند نقطه بالاي −
 اي ) هيچ نقطه4  ) سه نقطه3  ) دو نقطه2  ) يك نقطه1

 انتخاب شوند؟ Dو A،B،Cنقاط روي نمودار آن از بين نقاط ةتوان تعريف كرد كه مجموع مي(غير تهي) چند تابع  - 19
1 (4 
2 (6  
3 (8  
4 (12  

اش نظير  هاي طبيعي عليه را به مقسوم Aة كه هر عضو از مجموع INبه  Aة هاي زير باشد تا رابط يك از مجموعه ، كدامAة مجموع - 20
  باشد.) مجموعة اعداد طبيعي مي IN( كند، يك تابع را نمايش دهد؟ مي
1 (1{ }  2 (1 2{ , }  3 (IN  4 10) اعداد طبيعي كوچكتر از  

x

y

z

A B
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 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون 
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5
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x

y
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2محور تقارن سهمي به معادلة  - 21 4y x ax= − 3y، خط + را روي سهمي در ناحية دوم قطع  =

  ؟كند. مجموع طول و عرض رأس سهمي كدام است مي
1( 1  2( 2  3 (3  4( 4 

2yشكل زير، نمودار تابع  - 22 ax bx c= + 1yخط جدا شده توسط اين سهمي روي خط  باشد، طول پاره مي +   ؟چقدر است =
1( 2  

2( 3  

3 (4  

4( 5 

22yنمودار سهمي  - 23 x bx c= − + 0را در بازة  + 5[ , باشد. مقدار  واحد مي 32ترين مقدار تابع برابر با  ترين و كم ايم. اختلاف بيش رسم كرده [
b 3؟كدام است 6 5 2( / b / )< <   
1( 8/3  2( 4  3 (4/4  4( 5 

2هاي معادلة  بين ريشه 2اگر عدد  - 24 0x x m− +   ؟كدام است mباشد، حدود  =
1( 2m < −   2( 2m > −   3 (2m <   4( 2m > 

2yدر سهمي  - 25 ax bx c= + 2xاي به طول  ، با حذف نقطه+ 2a . حاصلرا در سهمي نخواهيم داشتنقطه آن عرض ديگر ، = b
a
  ؟كدام است −

1( 6  2( 3  3 (4  4( 2 

9جدول تعيين علامت عبارت  - 26 4 3 3x xP(x) ( )= −   ؟به كدام شكل است +

1( 1 3
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
+ − +  2( 0 1

0 0
x

P(x)
−∞ +∞

+ − +  
  

3 (1 3
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
− + −  4( 0 1

0 0
x

P(x)
−∞ +∞

− + − 

2اي كه در آن عبارت  بازه بزرگترين اگر طول - 27 2 24y x x= + 2رأس سهمي به فرم  طول منفي است برابر با مقدار − 24y x ax= − − 
  ؟كدام است aباشد، مقدار 

1( 20   2( 20−  3 (10   4( 10− 

3هاي حقيقي نامعادلة  جواب ةمجموع - 28 2 233 3 1 12x x x x(x )− + − >   ؟كدام است −

1( { }3x | x > −     2( { }2x | x < −  
3 ({ }1x | x <    4( { }3 1x | x− < < − 

2جدول تعيين علامت عبارت  - 29 24 1 3 1f (x) ( n )x nx m= − + − 4به شكل زير است، در آن صورت مقدار عددي  +
2

n m
n

  ؟كدام است −

1( 3
2      2( 3

2−  

3 (7
2    4( 7

2−  

2مجموع اعداد صحيح موجود در مجموعة جواب نامعادلة  - 30 2 24 5 4 2 5| x | | x x | | x x |− + + + >   ؟كدام است +
 صفر )4   −2) 3  −5 )2   −7 )1

  ها  ها و نامعادله معادله  موازي - ) 1( رياضي
  از ابتداي سهمي  4فصل 

  تا پايان فصل 
  93تا  78هاي  صفحه

4
0

x
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)ة براي دو سهمي به معادل - 31 ) y x x= − +2 11 )و 22 ) y x x= + +2 12  كدام گزينه درست است؟ 22

  ) است.2تر از رأس نمودار ( ) پايين1) رأس نمودار (2    اند. ) بر هم منطبق1
  ) است.2) سمت راست رأس نمودار (1) رأس نمودار (4  ) است. 2) سمت چپ رأس نمودار (1) رأس نمودار (3

yاگر رأس سهمي  - 32 x bx= − + −2   :bگاه  ها واقع باشد، آنxبر محور  8
  يك عدد گوياي مثبت يا منفي است. )2    يك عدد صحيح است. )1
  يك عدد گنگ مثبت يا منفي است. )4  فقط يك عدد گوياي مثبت است. )3

2در سهمي زير، اگر  - 33 | OA | | OB  كدام است؟ Bة باشد، طول نقط =|
1 (3  
2 (6  
3 (8  
4 (4  

 رو، نمودار كدام سهمي زير است؟ شكل روبه - 34

1 (2 4 3y x x= + +  
2 (2 2 4y x x= − − +  

3 (21 2 52y x x= − − +  

4 (21 2 32y x x= − − +  

22ة سهمي به معادل - 35 1 2y x (m )x= + − 0xكند و  محورهاي مختصات عبور مية از سه ناحي + k= محور تقارن آن است. در ة معادل >
   وجود دارد؟ mاعداد طبيعي، چند مقدار غيرقابل قبول براي ة مجموع

1 (5   2 (4   3 (6   4 (3  

جواب دستگاه نامعادلات   مجموعه - 36
21 2 12

2 5 3 2

x(x ) x x(x )

(x ) (x )

 + − ≤ + −

 − < −

 كدام است؟ 

1 (4x > −  2 (2x < −  3 (4 2x− ≤ ≤ −  4 (4 2x− < ≤ − 

2مجموعه جواب نامعادلة  - 37
3

1 2
x

x x x
<

− + −
 كدام است؟ 

1 (3 2( , )− −    2 (2 1( , )−  
3 (3 1( , ) ( , )−∞ − + ∞    4 (2( , )− + ∞ 

xاگر عبارت  - 38 x
x

− + −3 24 2
2 9  در كدام بازه است؟  xمقاديرة ، عدد حقيقي باشد، مجموع22

1 ([ , ]2 23
  2 ([ , ]− 2 2

3 3
  3 ([ , ) ( , ]− 2 0 0 23   4 ([ , ) ( , ]− 2 20 03 3  

|ة نامعادل - 39 x | x− <2   معادل كدام نامعادله است؟ 3
1( | x |− <2 1  2( | x |1 2− <  3( | x |0 2 2< − <  4( | x |0 1 1< − <  

kxدوم ة درجة هاي معادل ، ريشهkبه ازاي كدام مقادير طبيعي از  - 40 ( k )x k+ − + − =2 2 1 2  ، اعدادي گويا هستند؟0
1 ({ , , , ,...}2 4 6 8  2 ({ , , , ,...}3 6 9 12  3 ({ , , , ,...}6 12 18 24  4 ({ , , , , ...}2 6 12 20  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون 

5

-2 x

y
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  ها چندضلعي

 ها هايي از آن ها و ويژگي چندضلعي
  64تا  53هاي  صفحه

A

D

BE

C

A

E

FD

B

C1 9

  
    

  
  

  

  
  ؟ترين زاوية خارجي اين مثلث كدام است اي دو برابر مربع ارتفاع وارد بر وتر است. اندازة بزرگ الزاويه قائم مساحت مثلث - 41

1( 0165   2( 0157 5/   3( 0150   4( 0135   
  ؟هاي زير لزوماً درست است ايم. در چهار ضلعي حاصل چه تعداد از گزاره طور متوالي به هم وصل كرده لوزي را بههاي اضلاع يك  وسط - 42

  ب) زواياي مجاور آن مكمل يكديگرند.    الف) قطرهاي آن با هم برابرند. 
  ت) قطرهاي آن نيمساز زوايا هستند.  پ) قطرهاي آن عمود منصف يكديگرند.

1 (1  2( 2  3 (3  4( 4  
9ADالاضلاع،  متوازي ABCDدر شكل زير چهارضلعي  - 43 15DCو  = باشد، نسبت مساحت مثلث  Dنيمساز زاوية  DEاست. اگر  =

ADE الاضلاع  به مساحت متوازيABCD ؟كدام است  

1 (3
5     2( 2

5   

3 (1
2     4( 3

10   

  ؟ضلعي كدام استnاست. اندازة هر زاوية داخلي اين  120ضلعي منتظم برابر nمجموع تعداد اضلاع و تعداد قطرهاي يك  - 44

1 (0152 5/   2( 0155   3 (0157 5/   4( 0160   

AEBˆ090مربع و  ABCDدر شكل زير  - 45   ؟كدام است EFخط  است. طول پاره =
1 (5   
2( 6   
3 (7   
4( 7 5/   

هاي قطرهاي اين ذوزنقه را  هاي دو قاعده و وسط واحد است. اگر وسط 3و طول هر ساق  5و  2ها  الساقين، طول قاعده در يك ذوزنقة متساوي - 46
  ؟طور متوالي به يكديگر وصل كنيم، محيط چهار ضلعي حاصل كدام است به
1 (4  2( 6  3 (8  4( 10  

ABCD ،8ABالاضلاع  در متوازي - 47 =، 6BC 060B̂و  = يكديگر را قطع كنند،  Oدر نقطة  Dو  Cاست. اگر نيمسازهاي دو زاوية  =
  ؟كدام است OCDمساحت مثلث 

1 (6 3   2( 9 3
2  3 (8 3  4( 12   

A)ˆ090الزاوية  در مثلث قائم - 48 )ABC= ،022 5Ĉ   ؟ترين ارتفاع آن است است. طول وتر اين مثلث چند برابر طول كوچك =/
1 (2 2   2( 2   3 (2 3  4( 4   

ABCD ،8ABالساقين  در ذوزنقة متساوي - 49 12CDو  =  BDاست. طول قطر  Dنيمساز زاوية  BDدو قاعدة ذوزنقه هستند و قطر  =
  ؟چقدر است

1 (10 2   2( 6 5   3 (12   4( 4 10   
  ؟ضلعي چند درجه استnترين زاوية بين يك قطر و يك ضلع در اين  قطر است. كوچك 135ضلعي منتظم داراي nيك  - 50

1 (8  2( 10  3 (12  4( 15  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف دقيقه 15 ) 1هندسه (
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1هندسه (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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    8: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  1401اسفند  5آزمون  - ) 5پروژة (

B

C
20m

hc

A

(1)

A

B
B B

A A

(2)

(3)

B

m5/8

A

  

  
  

شروع به حركت يكسان اصطكاك  نيروي متفاوت را براي حركت جسمي كه از حال سكون بر روي مسيرهاي داراي مسيرشكل زير، سه  - 51
 ؟دهد براي هر سه وضعيت را نشان مي B ةدهد. كدام گزينه مقايسه درستي از تندي جسم در نقط كند، نشان مي مي

1( 3 2 1B B Bv v v> >   
2 (3 2 1B B Bv v v= =  
3( 3 2 1B B Bv v v< <  
4( 3 2 1B B Bv v v> =  

4 تنديشود و با  رها مي Aكند. جسم از حال سكون از نقطة  را طي مي ABCمسير  200gجسمي به جرم مطابق شكل زير  - 52 m
s

به نقطة  

C كار نيروي اصطكاك در طي مسير اندازه رسد. اگر  ميABC 22 با برابر 4/ J اختلاف ارتفاع نقطة اندازة  ،باشدA  وC ؟است چند متر

10 N(g )
kg

=  

1( 8  
2 (6  
3 (14  
4 (12  

30m ةرا با تندي اولي 400gاي به جرم  گلوله - 53
s

كنيم. اگر براي اولين  مبدأ زمان در راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مياز سطح زمين و در  

جنبشي و انرژي پتانسيل گرانشي گلوله با هم برابر باشند، كار نيروي مقاومت  رسد، انرژي متري از سطح زمين مي 20بار كه گلوله به ارتفاع 

10( ؟هوا از مبدأ زمان تا اين لحظه چند ژول است Ng
kg

 و سطح زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.) =

1( 50−   2 (20−   3 (25−   4 (100−   

B ،4كند. اگر تندي گلوله در نقطة  مي و در مسير مشخص شده عبور Aاز نقطة  vبا تندي  mاي به جرم  شكل زير، گلوله در - 54 m
s

بيشتر  

باشد، تندي  Aگلوله در نقطة درصد انرژي جنبشي  20 با برابر B تا Aدر طول مسير و انرژي تلف شده  باشد Aاز تندي گلوله در نقطة 

210m(g ؟چند متر بر ثانيه است Bجسم در نقطة  )
s

=  

1( 10  
2 (12  
3 (14  
4 (16  

  ) 1فيزيك (

شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل ازهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدف)1( فيزيكهاي گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 35

  كار، انرژي و توان/ دما و گرما
از ابتداي كار و انرژي  3فصل 

تا  4دروني تا پايان فصل و فصل 
  پايان انبساط گرمايي

  95تا  71هاي  صفحه
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    9: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  1401اسفند  5آزمون  - ) 5پروژة (

5جسمي را با تندي  - 55 5 m/
s

3كنيم. اگر جسم با تندي  از سطح زمين در راستاي قائم، به سمت بالا پرتاب مي  5 m/
s

به زمين برگردد،  

210mg( ؟است چند متررود،  بالا مياز سطح زمين ارتفاعي كه جسم  ترين بيش
s

نيروي مقاومت هوا را در طول حركت ثابت در نظر اندازة و  =

 بگيريد.)

1( 3
2   2 (9

4   3 (17
16   4 (11

9   

به ارتفاع  40mاز چاهي به عمق با تندي ثابت تواند  در هر دقيقه چند كيلوگرم آب را مي 2kW مصرفي و تواندرصد  80 ةبا بازد اي تلمبه - 56

10m 10 ؟از سطح زمين برساند N(g )
kg

= 

1( 200  2 (192  3 (240  4 (198  

31به چگالي ساكن ، مقداري از يك مايع 5kWيك پمپ الكتريكي با توان  - 57 6 g/
cm

تا سطح  6sدر مدت زمان  10mرا از چاهي به عمق  

4 تنديزمين بالا آورده و آن را با  m
s

 ؟مكعب است درصد باشد، حجم مايع چند متر 72پمپ،  ةبازدريزد. اگر  بيرون مي 

1( 0 125/   2 (0 25/   3 (0 5/   4 (1   
در  P ورودي با همان توان Bبرد. ماشين  بالا مي hتا ارتفاع با تندي ثابت را  mباري به جرم  t، در مدت P ورودي با توان Aماشين  - 58

0، باري به جرم ′tمدت  5/ m  1تا ارتفاع با تندي ثابت را 5/ h ماشين  ةبرد. اگر بازد بالا ميA ،نصف بازدة ماشين B  ،باشدt
t′

 ؟كدام است 

1( 8
3   2 (4

3   3 (3
8   4 (3

4   

020است. اگر دماي جسم را  248Kدماي جسمي  - 59 C ؟فارنهايت خواهد شد ةافزايش دهيم، دماي نهايي آن چند درج 

1( 13  2 (23  3 (36  4 (41  
 ؟دماي نهايي چند كلوين است .كند درصد تغيير مي 18فارنهايت  درجة آن برحسب يدرجة سلسيوس كاهش دهيم، دما 5اگر دماي جسمي را  - 60

1( 323  2 (293  3 (283  4 (278  

020ايم كه دماي  دماسنجي ساخته - 61 C  080و دماي درجه  −10را عدد C  برحسب  دهد. اين دماسنج چه دمايي نشان ميدرجه  190را عدد
 ؟دهد واحد بيشتر نشان مي 26را،  سلسيوسدرجة 

1( 42  2 (44  3 (46  4 (48  

020در دماي  Bو  Aميلة فلزي  طول دو - 62 C  070با يكديگر برابر است. اگر دماي دو ميله را با يكديگر به C  برسانيم، در اين صورت اختلاف

0 با طول دو ميله برابر 8/ mm 6؟ها چند متر است شود. طول اولية ميله مي 6
0 0
1 112 10 20 10A B( , )
C C

− −α = × α = ×  

1( 0 2/   2 (2   3 (20  4 (200   
اين  ،هر دمايي بالاتر از صفر درجة سلسيوساست. اگر به ازاي  cm18در دماي صفر درجة سلسيوس برابر  Bو  Aاختلاف طول دو ميلة  - 63

؟كدام استمتر  حسب سانتي برسلسيوس  ةدر دماي صفر درج Aاختلاف طول مقداري ثابت باشد، در اين صورت طول ميلة 

6 6
0 0
1 11 2 10 1 8 10A B( / , / )
C C

− −α = × α = × 

1( 72  2 (18  3 (36  4 (54  

forum.konkur.in

www.konkur.in



    10: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  1401اسفند  5آزمون  - ) 5پروژة (

2m

Cu Fe

2m

mm1

بالا ببريم تا به فارنهايت درجة چند دماي دو ميله را  .و يك ميلة آهني با فاصله از هم قرار دارندچسبيده به ديوار  مطابق شكل يك ميلة مسي - 64

5؟هم برسند 5
0 0
1 11 2 10 1 4 10Fe Cu( / , / )
C C

− −α = × α = × 

1( 25     2 (2/19   

3 (45     4 (5/34   

يابد. ضريب انبساط خطي فلز  درصد افزايش مي 2/0دهيم، در نتيجه مساحت آن  درجة سلسيوس افزايش مي 200فلزي را  دماي يك قرص - 65

 ؟كدام است SIدر 

1( 65 10−×   2 (610−  3 (55 10−×  4 (510−  

0100را در نظر بگيريد. اگر دماي كره را  Rاي توپر به شعاع  كره - 66 C  در يابد. اگر دماي كره را  درصد افزايش مي 25/0افزايش دهيم، حجم آن

0150حالت اوليه  C  ؟يابد كره چند درصد افزايش ميافزايش دهيم، شعاع 

1( 1
24   2 (1

12   3 (1
8   4 (1

3   

ريزيم. اگر  كنيم و به جاي آن به همان حجم الكل مي بندي شده را خالي از جيوه مي اي كه برحسب درجة فارنهايت درجه يك دماسنج جيوه - 67

05دما را در اين حالت  C نظر كنيد.) صرف؟ (از انبساط شيشه بالا ببريم، دماسنج جديد افزايش دما را چند درجة فارنهايت نشان خواهد داد  

  3 31 10 18 10 1 08 10( / , / )
K K

− −β = × β = ×½¼Ã] ®§²H  

1( 30  2 (54  3 (5/1  4 (9  

5اي با ضريب انبساط طولي  در يك ارلن شيشه - 68
0
110
C

−α 020، مقداري گليسيرين در دماي 3250cmو حجم  = C وجود دما با ظرف  و هم

080زمان به  دارد. اگر دماي ظرف و گليسيرين را هم C  ،36برسانيم 75/ cm شود. حجم اولية گليسيرين داخل  گليسيرين از ظرف سرريز مي

4(ضريب انبساط حجمي گليسيرين  ؟متر مكعب بوده است ظرف چند سانتي
0
15 10
C

 است.) ×−

1( 240  2 (250  3 (248  4 (230  

032دماي مقداري آب را از  - 69 F  041به F ؟كند رسانيم. در اين حالت چگالي آب چگونه تغيير مي مي 

  يابد. پيوسته كاهش مي) 2    يابد. پيوسته افزايش مي )1

  يابد.  كاهش مي افزايش و سپس ابتدا) 4  يابد.  ابتدا كاهش و سپس افزايش مي) 3

39يك قطعه فلزي با چگالي  - 70 g
cm

0150داريم كه دماي آن را   C دهيم. اگر ضريب انبساط طولي اين قطعه فلزي  افزايش مي

6 11 2 10/
K

 ؟كند ميچگونه تغيير تقريباً باشد، در اين صورت چگالي آن  ×−

1( 34 86 kg/
m

34) 2    يابد. كاهش مي  86 kg/
m

  يابد. افزايش مي 

3 (31 62 g/
cm

31) 4    يابد. كاهش مي  62 g/
cm

  يابد. افزايش مي 

forum.konkur.in

www.konkur.in
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 ؟ دنكن درستي تكميل مي عبارت داده شده را به زير، مواردمورد يا كدام  - 71

  »… ،مطابق قانون پايستگي جرم«
  برابر است. واكنش ها در دو سمت معادله  تعداد كل اتمآ) 

  كنند.  يروي مياز اين قانون پ ي شيمياييها ب) اغلب واكنش
  واكنش يكسان است.  معادله در دو سمت ي مواد شركت كنندهها پ) شمار مول

  . استبرابر با هم ت) جرم كل مواد پيش و پس از واكنش 
 تآ ـ ) 4  فقط ت) 3  آ ـ ب ـ پ )2  آ ـ پ ـ ت )1

 ؟ استزير درست  هاي گزينهكدام يك از  - 72
  رساند. ولي اين تغييرات به گياه آسيب نمي شود ات زياد ميتغيير دچارطور منظم  ز بهرو ساعات شبانهطي در  ها دماي درون گلخانه) 1
  شود. ها مي ها باعث اسيدي شدن آن اي توسط اقيانوس گلخانه هايگاز برخي از افزايش جذب) 2
  كند. اكسيد را جذب مي كيلوگرم كربن دي 50) يك درخت تنومند به طور ميانگين ماهانه 3
 هاي كربن دي اكسيد از نور مرئي بيشتر و از فرابنفش كمتر هستند.  زتاب شده توسط مولكولطول موج پرتوهاي با) 4

 ؟ است نشدهانجام  و يا نوشتاري به شيوه درستيمعادلة نمادي نگارش چند با توجه به جدول داده شده،  - 73
  معادلة نمادي  معادلة نوشتاري

2  اكسيژن + كربن →اكسيد : گاز كربن دي1واكنش  2C(s) O (g) CO (g)+ →  

2  هيدروژناكسيژن +  ÃU°Q¸→⎯⎯⎯آب: 2واكنش  2 22 2PtH (g) O (g) H O(l)+ ⎯⎯→  
Ag(s)  نقره+  گوگرد→سولفيد (I)نقره: 3واكنش  S(s) AgS(s)Δ+ ⎯⎯→  

4  متاناكسيژن +  →اكسيد كربن دي آب +: 4واكنش  2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟ است درستكدام گزينه  ،سوختن دو هيدروكربن داده شدهموازنه شده با توجه به معادله  - 74
3  سوختن ناقص 8 2 2I)C H O A H O+ → +   
4  سوختن كامل 10 2 2II)C H O B H O+ → +   

  .استبرابر يك  Bو  Aتفاوت ضرايب دوگونه ) 1
  است. (I)واكنش معادله اين ماده در از ضريب واحد كمتر  2 ،(II)واكنش معادله ضريب آب، در ) 2
  آيد.  درمي به رنگ سرخ Bدر محلول آبي گونه  pHكاغذ ) 3
 . استزرد ، (II)واكنش آبي و در ، (I)رنگ شعله سوختن در واكنش ) 4

 ؟ شود درستي تكميل مي بهزير از مطالب  چه تعدادبا  داده شدهعبارت  - 75
  »…در يك واكنش شيميايي «
 شوند. اورده ايجاد ميهاي فر هاي واكنش دهنده، اتم با از بين رفتن اتم •

 شود. ها افزوده مي اتم به واكنش دهنده 20يعني تعداد  ،→⎯⎯⎯⎯20atmنماد  •
 كند.  ميها به يكديگر تغيير  اتصال اتمنحوه آرايش و  •
  ماند.  ثابت مي ي هر عنصرها تعداد كل اتم •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شيميهاي  گويي به سؤال قبل از شروع پاسخ لطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 

 دقيقه 20  عادي - ) 1( شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي  2فصل 
هاي شيميايي و  واكنش

قانون پايستگي جرم تا 
پايان اوزون، دگرشكلي از 

  اكسيژن در هواكره
  76تا  61هاي  صفحه
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 ؟ است نادرستاز مطالب زير  چه تعداد - 76
  كنند.  جذب مي خورشيد راپرتوهاي خورشيدي گسيل شده از بخش عمدة اكسيد و بخار آب موجود در هواكره،  هاي كربن دي ولكولآ) م
  گردند. نانومتر به سمت هواكره باز مي 700هايي با طول موج بيشتر از  بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده توسط زمين به صورت تابشب) 

  اي هواكره بيشتر باشد، اختلاف ميانگين دماي روز و شب بيشتر خواهد بود.  گلخانهپ) هرچه ميزان گازهاي 
هاي صنعتي  كاشت و مراقبت از درختان و ايجاد كمربندهاي سبز در شهرها و شهرك ،اكسيد هاي كاهش رد پاي كربن دي ت) يكي از راه

  باشد. مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟ بزرگتر استب ضريب آ ،موازنهپس از در كدام واكنش  - 77

  
2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1
2
3
4

)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
)C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +
+ → + +

→ + + +

   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟ اند با توجه به شكل داده شده، كدام موارد از مطالب زير درست - 78

 255Kدماي كرة زمين به   ميانگين ،آ) اگر لاية اوزون وجود نداشت
  يافت.  كاهش مي

 پرتوهاي برخي از انه، با به دام انداختنگلخاطراف ب) لاية پلاستيكي شفاف 
A و بازتاب پرتو Bدهد.  ، ميانگين دماي درون گلخانه را افزايش مي  

  است. تر كوتاه Aاز طول موج پرتوهاي  Cپ) طول موج پرتوهاي 
  شوند. جذب مي D هاي مولكولترتيب به وسيله زمين و  به Aو  Cپرتوهاي  همهت) 

  فت.زمين بالاتر خواهد ركرة دماي  ،در هواكره بيشتر باشند Dث) هرچه مقدار گازهاي 
 ب و پ و ث) 4  ب و پ و  آ) 3  ب و پفقط ) 2  ب و تفقط ) 1

 ؟ كدام گزينه درست است ،)موازنههاي داده شده (پس از  واكنشبا توجه به معادله  - 79

3 2 4 2I)CaSiO (s) HF(aq) CaF (aq) SiF (g) H O(l)+ → + +   
3 3 2 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +   

  است.  3ر جامد براب موادمجموع ضرايب استوكيومتري  ،دو واكنش بالامعادله در ) 1
مواد شركت كننده در ، بيشتر از مجموع ضرايب استوكيومتري (II)واكنش مواد شركت كننده در معادله مجموع ضرايب استوكيومتري ) 2

   است. (I)واكنش معادله 
  ها است. بيشتر از فراورده ها استوكيومتري واكنش دهنده مجموع ضرايب ،(I)واكنش معادله در ) 3
 است.  8دار برابر  مجموع ضرايب استوكيومتري تركيبات نيتروژن ،(II)واكنش معادله در ) 4

رگاه صنعتي از منبع نفت كند. اگر همة برق مصرفي اين كا وات ساعت برق مصرف مي 2500يك واحد صنعتي كوچك، به طور ميانگين روزانه  - 80
روز در نظـر   30شود؟ (هر ماه را  اكسيد وارد هواكره مي چند مول كربن ديتقريباً تأمين شود، به ازاي فعاليت ماهانه اين واحد صنعتي، خام 

 شــود، اكســيد توليــد مــي كيلــوگرم كــربن دي 7/0بگيريــد، بــه ازاي هــر كيلــو وات ســاعت بــرق توليــد شــده توســط منبــع نفــت خــام،  
112 16C ,O : g.mol−= =(  
1 (2/1193  2 (3/119  3 (93/11  4 (19/1 

HNO)3هاي نيتريك اسيد  ، تفاوت مجموع ضريبهاي زير پس از موازنه معادله واكنش - 81   ؟كدام است ها آندر (

2 3 3 2 3 4 2 4I)As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   
3 3 2 2II)Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

1 (20  2 (24  3 (25  4 (5 
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 ؟ كدام است Xبا توجه به واكنش موازنه شده زير، فرمول ماده  - 82

7 6 2 2 4 2 22 2C H O C H (OH) X H O+ → +   
1 (16 14 4C H O     2 (17 15 5C H O  
3 (9 8 2C H O    4 (16 12 4C H O 

 ؟ كند درستي تكميل مي عبارت زير را به كدام گزينه - 83
نقاط آن  …مجهز هستند،  …هاي شناور در درياها كه به حسگرهاي  و گويچه …ها،  ناسي، ماهوارهشهاي هوا دانشمندان با استفاده از بالون

  گذشته ميانگين دماي كرة زمين افزايش يافته است.  …دهد كه در طول  كنند. شواهد نشان مي رصد مي
  ها، فشار و دما، هر از گاهي دماي كرة زمين را در همة ـ دهة يردرياييز) 1
  سدةـ  بعضيدماي كرة زمين را در  پيوستهها، فشار و دما،  زيردريايي) 2
  پيما، دما، پيوسته دماي كرة زمين را در همة ـ سدة هاي اقيانوس كشتي) 3
 همة ـ دهة را در هر از گاهي دماي كرة زمين پيما، دما، هاي اقيانوس كشتي) 4

 ؟ از مطالب زير درست است چه تعداد - 84
  يابد. افزايش مي در هواكرهاكسيد  رد پاي كربن دي طور كلي ان، بهآ) با افزايش قطر درخت

  دار هستند. هاي اكسيژن تركيب ،شود هاي فسيلي وارد هواكره مي هايي كه بر اثر سوزاندن سوخت ب) همة آلاينده
  : زير است اكسيد هنگام توليد برق به صورت ديپ) مقايسة رد پاي كربن 

  باد>گرماي زمين>انرژي خورشيدي>گاز طبيعي>نفت خام>زغال سنگ
  يابد. هاي آزاد همانند ميانگين مساحت برف در نيمكرة شمالي، افزايش مي اكسيد موجود در هواكره، ميانگين سطح آب ميزان كربن ديت) با افزايش 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
3« واكنش در معادله - 85 2 2HNO H S NO S H O+ → + استوكيومتري چند برابر نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري، بزرگترين ضريب  »+

3«واكنش در معادلة  ها واكنش دهندهاستوكيومتري ضرايب  مجموعبه  ها فراورده 2 2KI KIO HCl I KCl H O+ + → +  ؟ است »+
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟ نيستسبز درست  هاي دربارة سوخت گزينهكدام  - 86
  د.نكن اكسيد كمتري توليد مي كربن ديميزان ، ي فسيليها نسبت به سوخت) 1
  شوند. تر تجزيه مي بيني به مواد ساده داران ذرهپذير هستند و به وسيله جان زيست تخريب) 2
  رود. تري از بين مي ها، در مدت زمان طولاني رد پاي ايجاد شده به وسيلة اين سوخت) 3
 د.نآي دست مي هاي روغني به از پسماند گياهاني مانند شاخ و برگ گياه سويا، نيشكر و دانه) 4

طول مـوج  شود كه  پرتويي توليد ميهاي آن در استراتوسفر،  به مولكول … ثر برخورد امواجبر اكه  …اوزون مولكولي است با ساختار لوويس  - 87
  .شود توليد مي … و در اين واكنش است … پرتوهاي ورودي به نسبت آن
1 (: O O O :− −  

  
:) O    2، بيشتر، فروسرخ،  O O O := =  ،2، كمتربنفش، فراO    

3 (: O O O :− −  
  

:) O    4، كمترفروسرخ، ،  O O O− =  
 

   2O، بيشترفرابنفش، ، 
 ؟ تنيسهاي فسيلي  هاي حاصل از سوزاندن سوخت كدام ماده جزو آلاينده - 88

1 (NO   2 (2NO   3 (CO   4 (3O  
عداد هاي ناپيوندي و ت پذيري، تعداد الكترون واكنش«موارد تمام ترتيب (از راست به چپ)  هاي اكسيژن، در كدام گزينه به با توجه به دگرشكل - 89

 ؟ اند مقايسه شده نادرستي شيوه  به »در ساختار هر واحد اشتراكي هايپيوند
  اكسيژن<اوزون اكسيژن،>اوزون اكسيژن،<اوزون) 2  اكسيژن<اوزون اكسيژن،<اكسيژن، اوزون<اوزون) 1
 اكسيژن<اوزون اكسيژن،<اوزون اكسيژن،>اوزون) 4  اكسيژن>اوزون اكسيژن،>اوزون اكسيژن،<اوزون) 3

 ؟ اند نادرستكدام يك از موارد زير  - 90
  شود. خوردگي پوست بدن مي باعث خشكي و ترك برخلاف باران اسيدي اوزون تروپوسفري آ)

  شود. ها مي سبب سوزش چشمان و آسيب ديدن ريهبرخلاف اوزون تروپوسفري ب) باران اسيدي 
  .كه به علت وجود نوعي اكسيد بازي در آن استاي روشن است  شهرها به رنگ قهوه كلان پ) هواي آلوده

  .شود محسوب مياي سمي و خطرناك  آلاينده در تروپوسفر اين مادهحضور پذيري اوزون از اكسيژن بيشتر است و  ت) واكنش
  آ، ب و پ) 4  پ و ت ،ب) 3  آ و بفقط ) 2  ت وآ  فقط )1
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 ؟ اند هاي زير درست از عبارت موارد  كدام - 91

  آ) هيچ واكنش شيميايي وجود ندارد كه از قانون پايستگي جرم تبعيت نكند.
  كند. ها به يكديگر تغيير مي ، شيوه اتصال اتمهاي شيميايي ب) در واكنش

  يابد. و جرم آن كاهش مي زند زنگ ميپ) ميخ آهني در هواي مرطوب 
  توانند با تغيير رنگ همراه باشند. مي شيمياييهاي  برخلاف واكنش فيزيكيهاي  ت) واكنش

 آ و ب) 4  پ و ت) 3  ب و پ) 2  آ و ت) 1
 ؟ است نشدهبا توجه به جدول داده شده، نگارش چند معادلة نمادي و يا نوشتاري به شيوه درستي انجام  - 92

  معادلة نمادي  معادلة نوشتاري
2  اكسيژن + كربن →اكسيد دي : گاز كربن1واكنش  2C(s) O (g) CO (g)+ →  

2  اكسيژن + هيدروژن ÃU°Q¸→⎯⎯⎯: آب2واكنش  2 22 2PtH (g) O (g) H O(l)+ ⎯⎯→  
Ag(s)  گوگرد + نقره→سولفيد (I): نقره3واكنش  S(s) AgS(s)Δ+ ⎯⎯→  

4  اكسيژن + متان →اكسيد : آب + كربن دي4واكنش  2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟ با توجه به معادله موازنه شده سوختن دو هيدروكربن داده شده، كدام گزينه درست است - 93
3  سوختن ناقص 8 2 2I)C H O A H O+ → +   
4  سوختن كامل 10 2 2II)C H O B H O+ → +   

  برابر يك است. Bو  Aتفاوت ضرايب دوگونه ) 1
  است. (I)واحد كمتر از ضريب اين ماده در معادله واكنش  2 ،(II)ضريب آب، در معادله واكنش ) 2
  آيد.  به رنگ سرخ درمي Bدر محلول آبي گونه  pHكاغذ ) 3
 ، زرد است. (II)، آبي و در واكنش (I)رنگ شعله سوختن در واكنش ) 4

 ؟ در كدام واكنش پس از موازنه، ضريب آب بزرگتر است - 94

  
2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1
2
3
4

)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
)C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +
+ → + +

→ + + +

   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟ كنند درستي تكميل مي دام مورد يا موارد زير، عبارت داده شده را بهك - 95

  »… ،مطابق قانون پايستگي جرم«
  ها در دو سمت معادله واكنش برابر است.  تعداد كل اتمآ) 

  كنند.  هاي شيميايي از اين قانون پيروي مي ب) اغلب واكنش
  نش يكسان است. هاي مواد شركت كننده در دو سمت معادله واك پ) شمار مول

  ت) جرم كل مواد پيش و پس از واكنش با هم برابر است. 
 آ ـ ت) 4  فقط ت) 3  آ ـ ب ـ پ) 2  آ ـ پ ـ ت) 1

 ها واكنش دهندهاستوكيومتري مجموع ضرايب با  ها فراورده استوكيومتريتفاوت مجموع ضرايب  ،هاي زير پس از موازنه در كدام يك از واكنش - 96
 ؟ ا استه بيشتر از ساير واكنش

1 (3 4 2 2 4 3Ca (PO ) SiO C P CaSiO CO+ + → + +   
2 (8 18 2 2 2C H O CO H O+ → +   
3 (2 3 3 6 2B O HCl KOH K BCl H O+ + → +   
4 (2 5 2 2 2 2 2C H NH O CO H O N+ → + +   

 دقيقه 20  موازي - ) 1( شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي  2فصل 
هاي شيميايي و  واكنش

قانون پايستگي جرم تا 
  پايان شيمي سبز

  71تا  61هاي  صفحه
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  شوند. تهيه مي …نيز دارند و از  … ،هيدروژنهاي سبز در ساختار خود افزون بر كربن و  سوخت - 97
  حيوانيپسماندهاي ـ  سيژناك) 2  گياهي هاينيتروژن ـ پسماند) 1
 گياهيپسماندهاي ـ  اكسيژن) 4  حيوانيپسماندهاي ـ  نيتروژن) 3

 ؟ هاي داده شده (پس از موازنه)، كدام گزينه درست است با توجه به معادله واكنش - 98

3 2 4 2I)CaSiO (s) HF(aq) CaF (aq) SiF (g) H O(l)+ → + +   
3 3 2 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +   

  است.  3ستوكيومتري مواد جامد برابر در معادله دو واكنش بالا، مجموع ضرايب ا) 1
، بيشتر از مجموع ضرايب استوكيومتري مواد شركت كننده در (II)مجموع ضرايب استوكيومتري مواد شركت كننده در معادله واكنش ) 2

   است. (I)معادله واكنش 
  ها است. ها بيشتر از فراورده ، مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهنده(I)در معادله واكنش ) 3
 است.  8دار برابر  ، مجموع ضرايب استوكيومتري تركيبات نيتروژن(II)در معادله واكنش ) 4

HNO)3هاي نيتريك اسيد  ، تفاوت مجموع ضريبهاي زير پس از موازنه معادله واكنش - 99   كدام است؟ ها آندر (

2 3 3 2 3 4 2 4I)As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   
3 3 2 2II)Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

1 (20  2 (24  3 (25  4 (5 
 ؟ نيستهاي فسيلي  هاي حاصل از سوزاندن سوخت كدام ماده جزو آلاينده - 100

1 (NO   2 (2NO   3 (CO   4 (3O  
 ؟ كدام است Xبا توجه به واكنش موازنه شده زير، فرمول ماده  - 101

7 6 2 2 4 2 22 2C H O C H (OH) X H O+ → +   
1 (16 14 4C H O     2 (17 15 5C H O  
3 (9 8 2C H O    4 (16 12 4C H O 

 است؟  نادرستچه تعداد از مطالب زير  - 102
  كنند.  جذب مي خورشيد راپرتوهاي خورشيدي گسيل شده از بخش عمدة اكسيد و بخار آب موجود در هواكره،  هاي كربن دي آ) مولكول

  گردند. نانومتر به سمت هواكره باز مي 700با طول موج بيشتر از  هايي ب) بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده توسط زمين به صورت تابش
  اي هواكره بيشتر باشد، اختلاف ميانگين دماي روز و شب بيشتر خواهد بود.  پ) هرچه ميزان گازهاي گلخانه

  باشد. هاي صنعتي مي ا و شهركاكسيد، كاشت و مراقبت از درختان و ايجاد كمربندهاي سبز در شهره هاي كاهش رد پاي كربن دي ت) يكي از راه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

3«در معادله واكنش  - 103 2 2HNO H S NO S H O+ → + بزرگترين ضريب استوكيومتري، چند برابر نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري  »+
3«ها در معادلة واكنش  ها به مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهنده فراورده 2 2KI KIO HCl I KCl H O+ + → +  ؟ است »+

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟ هاي زير درست است كدام يك از گزينه - 104

  رساند. شود ولي اين تغييرات به گياه آسيب نمي طور منظم دچار تغييرات زياد مي روز به ها در طي ساعات شبانه دماي درون گلخانه) 1
  شود. ها مي ها باعث اسيدي شدن آن اي توسط اقيانوس گلخانه هايگاز برخي از افزايش جذب) 2
  كند. اكسيد را جذب مي كيلوگرم كربن دي 50) يك درخت تنومند به طور ميانگين ماهانه 3
 هاي كربن دي اكسيد از نور مرئي بيشتر و از فرابنفش كمتر هستند.  طول موج پرتوهاي بازتاب شده توسط مولكول) 4

 ؟ چه تعداد از مطالب زير درست است - 105
  يابد. اكسيد در هواكره افزايش مي كلي رد پاي كربن ديطور  آ) با افزايش قطر درختان، به

  دار هستند. هاي اكسيژن شود، تركيب هاي فسيلي وارد هواكره مي هايي كه بر اثر سوزاندن سوخت ب) همة آلاينده
  اكسيد هنگام توليد برق به صورت زير است:  پ) مقايسة رد پاي كربن دي

  باد>گرماي زمين>انرژي خورشيدي>گاز طبيعي>خامنفت >زغال سنگ
  يابد. شمالي، افزايش ميهاي آزاد همانند ميانگين مساحت برف در نيمكرة  اكسيد موجود در هواكره، ميانگين سطح آب ت) با افزايش ميزان كربن دي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 ؟ اند با توجه به شكل داده شده، كدام موارد از مطالب زير درست - 106

 255Kدماي كرة زمين به   آ) اگر لاية اوزون وجود نداشت، ميانگين
  يافت.  كاهش مي

 پرتوهايبرخي از  ب) لاية پلاستيكي شفاف اطراف گلخانه، با به دام انداختن
A و بازتاب پرتوي Bدهد.  ، ميانگين دماي درون گلخانه را افزايش مي  

  تر است. كوتاه Aاز طول موج پرتوهاي  Cپ) طول موج پرتوهاي 
  شوند. جذب مي Dهاي  ترتيب به وسيله زمين و مولكول به Aو  Cت) همه پرتوهاي 

  در هواكره بيشتر باشند، دماي كرة زمين بالاتر خواهد رفت. Dث) هرچه مقدار گازهاي 
 ب و پ و ث) 4  آ و ب و پ ) 3  ب و پقط ف) 2  ب و تفقط ) 1

اكسيد و بخـار آب   مقدار كافي گاز اكسيژن، كربن دي بايك مول تركيب آلي كه فقط از كربن و هيدروژن تشكيل شده،  بر اثر سوزاندن كامل - 107
د بيشتر بوده و نيز اختلاف مجموع ها دو واح برابر شمار كربن وها از د توليد شده است. با فرض اينكه در تركيب آلي مورد نظر شمار هيدروژن

(ضريب ماده آلي در معادلة موازنه شدة سوختن  هاي زير درست است؟ است، چه تعداد از عبارت 2ها برابر  ها و واكنش دهنده ضرايب فراورده
 باشد.) مي 1آن برابر 

  است. 1در معادله موازنه واكنش برابر  ها فراوردهاختلاف ضريب  •
  اي در واكنش برابر نيست. ندهضريب هيچ دو شركت كن •
  ها مربوط به گاز اكسيژن است. كننده بزرگترين ضريب بين شركت •
  است.  4/2هاي هيدروژن به كربن در تركيب آلي مورد نظر برابر  نسبت شمار اتم •

1 (3  2 (4  3 (2  4 (1 

 باشد؟ برابر چند مي IIمعادله  هاي واكنش دهندهبه  Iهاي معادله  استوكيومتري فراورده مجموع ضرايبنسبت  - 108

4 2 4 3 4 2 2I)P H SO H PO SO H O+ → + +   
  2 3 2II)Al O C Al CO+ → +   

1( 11
7   2( 29

12   3(36
10   4 (5

18  

  … جز به ؛اند هاي زير درست همة گزينه - 109

  رسد. آن به سطح زمين مي پرتوهاي كند اما در نهايت، همة ها و ديگر ذرات آن برخورد مي نور خورشيد هنگام گذر از هواكره با مولكول) 1
يده شده به آن طول موج پرتوهاي تاب نسبت بهكند كه  پرتوهاي الكترومغناطيس گسيل مياز خود، شود،  هنگامي كه زمين گرم مي) 2

  بلندتري دارند.
2CO ،2Hبرخي گازهاي موجود در هواكره مانند ) 3 O شوند. و ... مانع خروج كامل پرتوهاي فروسرخ از هواكره مي   
 توسط هواكره است. شده جذب >به فضا شده بازتاب >توسط زمين شده : جذببه صورت پرتوهاي خورشيدي مقايسة ميزان) 4

 ؟ است نادرستزير  هاي عبارتچه تعداد از  - 110

  گردند. شوند و به طبيعت باز مي تجزيه مي در مدت نسبتاً كوتاهيشوند،  تهيه ميگياهي  بر پايه موادهاي سبز كه  الف) پلاستيك
  شوند. تر تبديل مي پذيرند و به وسيلة جانداران زيرزميني به مواد ساده هاي گياهي زيست تخريب وغنب) اتانول و ر

  نفت دفن كرد.خالي هاي  چاه درتوان  اكسيد را توسط سكوي تزريق، مي ) كربن ديپ
 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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 !دانش آموز عزیز

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی از اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

راهکارهای هفتگی و این برنامه ارائه . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه این آزموندر . دارید

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای . است دانش شناختی پایش مداوم

 .شروع می شوند 161شماره سوالات از : توجه  .را مطالعه فرمائید تشریحی پاسخ نامه ،آموزشی 

 ؟ فراشناخت شامل کدام یک از موارد زیر است .161

 های خودتوانایی کنترل توانایی. 2  آگاهی از نقاط قوت و ضعف خود. 1

 2و  1مورد . 4    درک دیگران. 3

 ؟تلاش بیشتری نیاز دارد به کدام مورد .161

 مهارکردن خود در یک موقعیت هیجانی. 2  درگیرشدن در یک موقعیت هیجانی . 1

 دانمنمی.4    فرقی ندارد. 3

 ؟ یادگیری داردآگاهی از سازوکارهای یادگیری چه تاثیری در میزان و ماندگاری  .162

 .تاثیری در هیچکدام ندارد. 2   .دهدهر دو را بهبود می. 1

 .کندفقط ماندگاری یادگیری را زیاد می .4 .دهدفقط میزان یادگیری را بهبود می. 3

 ؟حل یک مشکل یا مساله نیاز استکدام مورد برای  .160

  آگاهی از وضع مطلوب. 2   آگاهی از وضع موجود. 1

 دراهمه مو .4  آگاهی از مسیر و قوانین آن . 3

 ؟ های هدف استکدام مورد از ویژگی .165

   .انگیز استهیجان. 2   .مربوط به آینده است. 1

 موارد همه .4    . آور استالزام. 3

 ؟تر است و تلاش بیشتری نیاز داردانتخاب کدام گزینه سخت .166

 با پاداش دیرتر گزینه آینده. 2  رو با پاداش سریعگزینه پیش. 1

 دانمنمی. 4    تفاوتی ندارد .3

 ؟تر استپذیری شناختی به کدام گزینه نزدیکمفهوم انعطاف .162

 توانایی حفظ توجه به مدت طولانی بر یک موضوع. 2 های مختلفتوانایی انتقال موفق توجه بین تکلیف. 1

 نگرفتن اطلاعات مزاحمتوانایی در نظر . 4  توانایی اجرا چند فعالیت به طور همزمان. 3

 دانید؟میمورد زیر مرتبط کدام را با توانایی مطالعه در شراط محیطی مختلف  .162

 فراشناخت. 4  حافظه. 3  توجه. 2  سازگاری. 1

 دانید؟تر میکدام برنامه درسی را مناسب .162

  پذیر برنامه انعطاف. 2  انعطافقابلبرنامه دقیق غیر. 1

 دانمنمی. 4   ندارد فرقی. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید  .124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 هر دو. 3

 کدامهیچ. 4
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